Problemi con I'EURO

LEGGI OGNI PROBLEMA , SCRIVI I DAT], SCRIVI LOPERAZIONE,
SCRIVI LA RISPOSTA

1) Francesco compra un gelato al costodi €1,50 e l paga con una banconota da €5.
Quanto riceve diresto?

DATT:

OPERAZIONE:

RISPOSTA :

2) Angela possiede € 50. spende € 35in cartoleria e €12 in edicola.
Quanto spende intutto ?
Quanto riceve diresto ?

DATT:

OPERAZIONI:

RISPOSTA:
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Per il suo compleanno Annariceve € 20 dal nonno, € 40 dalla nonna, €35 dalla
zia e € 50 dai genitori,

Quanti soldi riceve in tutto ?

Se Anna spende € 30 per un paio di jeans,quantole rimane ?

DATT:

OPERAZIONI:

RISPOSTA:

Elisa e Marco vanno in pizzeria e comprano una pizza margherita che costa € 4,50
una capricciosa che costa € 6 e 2 bibite che costano € 2 ciascuna.

Quanto spendono in tutto ?

Pagano n una banconotada € 50 , quanto ricevono diresto ?

DATTI:

OPERAZIONI:

RISPOSTA :
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